

Noctua представила новую линейку продуктов HOME для дома, офиса и многоцелевой вентиляции. Начиная с двух комплектов вентиляторов и девяти модульных аксессуаров, которые позволяют использовать вентиляторы Noctua для различных задач охлаждения, не связанных с охлаждением ПК, новая линейка HOME - это все о применении отмеченной наградами вентиляторной технологии Noctua в новых областях применения.

Стартовая линейка Noctua HOME включает два полных, готовых к использованию комплекта вентиляторов, а также девять модульных аксессуаров, все из которых позволяют использовать вентиляторы Noctua для типичных домашних, офисных или многоцелевых задач вентиляции. Например, NV-FM1 - это универсальное поворотное крепление для 120- и 140-мм вентиляторов, которое можно использовать не только как простую подставку на столах или других ровных поверхностях, но и крепить к стенам, потолку, мебели или другим предметам.

Для приложений, требующих сильного сфокусированного потока воздуха, его можно использовать в паре с специально разработанным усилителем воздушного потока NV-AA1-12, который значительно повышает вентиляционные характеристики вентилятора. Оба продукта входят в комплект NV-FS1 с отмеченным наградами вентилятором NF-A12x25, контроллером вентилятора NA-FC1, а также новым блоком питания NV-PS1 от 230 / 115 В переменного тока до 12 В постоянного, решеткой вентилятора и удлинительным кабелем. В целом, NV-FS1 - это надежный бесшумный настольный или комнатный вентилятор премиум-класса, который можно установить практически в любом месте с помощью винтов, застежек-молний или встроенных магнитов.

Многоцелевые прокладки NV-MPG1 идеально подходят для установки охлаждающего вентилятора поверх А / В ресиверов, видеорегистраторов, игровых консолей, стереооборудования, маршрутизаторов, коммутаторов, телеприставок или других устройств, имеющих вентиляционные отверстия сверху. В отличие от этого, многоцелевые накладки NV-MPP1 были разработаны для размещения вентиляторов под устройствами, имеющими вентиляционные отверстия на нижней стороне. В комплект NV-FS2 входят прокладка и прокладки, вентилятор NF-A12x25, контроллер NA-FC1, блок питания NV-PS1, контроллер вентилятора NA-FC1, решетка вентилятора и удлинительный кабель, что обеспечивает высокую адаптивность системы охлаждения, которую можно использовать для охлаждения различных устройств, а также в качестве простого настольного вентилятора или для повышения эффективности радиаторов отопления.

И последнее, но не менее важное: NV-FH2 - это еще более надежная версия

Новая линейка продуктов Noctua HOME готова для использования как раз к летней жаре

популярного 8-позиционного вентиляторного концентратора NA-FH1, предназначенная для дома, офиса и многоцелевой вентиляции. Таким образом, он заменяет вход питания S-ATA от NA-FH1 на разъем 12 В и оснащен съемной крышкой для механической защиты и опрятного внешнего вида. Комплект NV-SPH1 сочетает в себе NV-FH2 с новым блоком питания NV-PS1, предоставляя клиентам комплексное, безопасное и сертифицированное решение для питания до 8 вентиляторов от сети.

В сочетании с существующей экосистемой Noctua 40, 60, 80, 92, 120, 140, и 200-миллиметровые вентиляторы (24 В, 12 В, 5 В с кабелями адаптера питания USB), а также различные вспомогательные продукты, такие как решетки вентиляторов и удлинительные или разделительные кабели, новая линейка HOME предоставляет клиентам надежный, модульный и очень гибкий набор инструментов для решения типичных задач охлаждения в их домах, офисах и различных других помещениях.

Рекомендованные производителем розничные цены: